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ROMANIA 
JUDEŢUL BACĂU 

COMUNA COLONEŞTI 
CONSILIUL LOCAL 

 
 

PROCES VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi  07.08.2025 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Colonești, 
județul Bacău. 
Consiliului Local Colonești, judetul Bacău a fost convocat în conformitate cu 
prevederile art. 134 alin.(1)  și alin.(2) din OUG nr.57/2019 privind Codul 
administrative cu modificarile si completarile ulterioare, prin Dispoziția Primarului 
comunei Colonești, județul Bacău, nr.206 din 28.07.2025.  
După efectuarea prezenței rezultă că sunt prezenți 11 consilieri locali din 11consilieri 
locali aleși, cu mențiunea ca d-na Olaru Gabriela participă on-line fiind internată in 
spital.  
Secretarul general al comunei aduce la cunostință că d-na Olaru Gabriela participă al 
sedința de consiliu local on- line. 
În conformitate cu prevederile art.138 alin. (15) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 
admnistrativ cu modificarile si completările ulterioare, secretarul general al comunei 
Brandiu Ionel, supune spre aprobare procesul verbal din şedinţa ordinară  a C.L.  
Colonești, judetul Bacău din data de 17.07.2025 fiind aprobat în unanimitate. 
 
D-l primar Mîrzac Iancu Valentin solicit cuvantul in vederea propunerii de 
suplimentare a ordinii de zi cu proiectul de hotarare privind aprobarea  Regulamentului 
de colectare a deseurilor menajere si reciclabile conform principiului plateste pentru 
cat arunci.  
Supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi fiind aprobată in unanimitate. 
 
Ia cuvantul Butnariuc Costică presedinte de sedință pentru a prezenta ordinea de zi: 
 
1.Proiect de hotarare privind revocarea hotărârii consiliului local nr 35 din 22.07.2025 
privind aprobarea unui acord de parteneriat între UAT – Colonești, jud. Bacău și 
Societatea Națională de Cruce Roșie România – Filiala Bacăuși aprobarea valorii 
contribuției cofinanțării în cadrul proiectului Sprijin pentru o viață mai bună – COD 
SMIS 349005; 
2. Proiect de hotarare privind aprobarea unui acord de parteneriat între UAT – 
Colonești, jud. Bacău și Societatea Națională de Cruce Roșie România – Filiala 
Bacău și aprobarea valorii contribuției cofinanțării în cadrul proiectului „Sprijin pentru 
o viață mai bună!,” cod SMIS 351248; 
3. Proiect de hotarare privind aprobarea strategiei locală de dezvoltare a serviciilor 
sociale la nivelul comunei Colonești, județul Bacău pe termen de 5 ani respectiv 
perioada 2025-2030 și a planul local de acțiuni în domeniul serviciilor sociale la 
nivelul Comunei Colonesti pentru perioada 2025-2030; 
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4. Proiect de hotarare privind aprobarea înființării și organizării Compartimentului de 
asistență socială organizat la nivelul comunei Colonești, județul Bacău, precum și  
aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al compartimentului de asistență 
social; 
5. Proiect de hotarare privind aprobarea dezmembrarii în 3 (trei) loturi distincte, a unui 
imobil  - teren intravilan, înscris  în Carte Funciară nr. 60166 COLONEȘTI, ce 
aparține domeniului public al Comunei Colonești, Județul Bacău 
6. Proiect de hotarare privind realizarea investitiei pentru racordare și  utilizare a 
instalatiei electrice pentru obiectivul ,,ÎNFIINȚARE SISTEM DE ALIMENTARE CU 
APĂ, COMUNA COLONEȘTI, JUDEȚUL BACĂU’’ 
7. Diverse. 
 
Supune spre aprobare ordinea de zi inclusiv suplimentarea, fiind aprobată in 
unanimitate. 
 
În continuare dă cuvantul d-lui Primar Mîrzac Iancu Valentin pentru prezenta 
documentele sedință și cererile inregistrate la Primăria comunei Colonești, județul 
Bacau. 
Explică necesitate suplimentării ordinii de zi prin proiectul sus menționat. 
Aduce la cunostință că era necesară această suplimentare deoarece Garda de Mediu a 
sancționat UAT Colonești, jud. Bacau cu amenda contravențională de 30000 lei iar 
acest proiect se impunea de urgență. 
Aduce la cunostință  că se vor finaliza lucrările de executie la proiectul privind Parcul 
de joacă pănă la data de 31.08.2025.  
Proiectul privind realizarea rețelei de apă și a foselor in comuna Colonești, jude Bacău 
se vor finaliza pnaa la data de 31.05.2026. 
Se finalizat procedura privind schiziția de lemne pentru incalzirea in școli pentru iarna 
2025 – 2026. 
Aduce la cunostință că este bnecesat să se organizeze si sa se desfașoare activități 
specifice și multiple cu privire la colectarea gunoiului în comuna Colonesti fiind 
necesară conștientizarea cetățenilor cu privire la modul de colectare conform cerințelor 
și a regrlementarilor in vigoare. 
Precizează că sunt persoane varstnice care solicită sprijin de la primarie cu toate ca au 
copii in preajmă si acesti pot ajuta parinții aflați in dificultate. 
Au fost aprobate și acordate ajutoare de inmormantare pentru 4 situații din comuna 
Colonesti , iar in acest moment mai sunt fonduri doar pentru o singură situație. 
Aduce la cunoștință că sectia de politie Traian a solicitat sprijin cu privire la depistarea 
persoanelor juridica care nu respectă prevderile legale cu privire la comercializarea de 
tțigări si bauturi alcoolice către minori.  
 
După prezentările și prevcizările de mai sus d-l Butnariuc Costică presedinte de sedinta 
propune sa se treaca la discuții și dezbateri. 
 
Ia cuvantul Bojecu Vasile, - este de acord cu ordinea de zi; 
Întreabă de ce se ridică gunoiul din comuna Colonești de 4 ori avand in vedere ca a fost 
aprobat de către CL Colonești ridicarea de 3 ori pe lună; 
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Solicită sprijin cu privire la modalitate de colectare a recipientelor prin SGR astfel să 
 se aprobe un regulament de organizare si funcționare a colectării si recuperării acestor 
Recipiente; 
 
D-na Nasturaș Todora Dumitra responsabilă cu aceasată activitate precizează că sediul 
societății care desfasoara activitățile de recuperare a recipientelor are sediul în comuna 
Nicolae Balcescu, jud. Bacau, in acest sens precizează ca se va face o adresă prin care 
să se solicite participarea unui reprezentant la o sedință cu cei care au obligația de a 
recupera recipinte.  
 
Ia cuvantul Sion Adișor - este de acord cu ordinea de zi; 
Întreabă dacă se mai realizează stașia de autobuz din satul Valea Mare, comuna 
Colonești, județul Bacău; 
D-l primar raspunde că se realizează acest proiect, insa este necesară o mai mare 
implicare a cetățenilor din zona respectivă in vederea acordării de spijin pentru 
manopera care este necesară; 
 
După dezbaterile si discuțiile de mai sus d-l Butnatiuc Costică presedinte de sedinta, 
constată că nu mai sunt si alte propuneri pentru luări de cuvant astfel propune sa se 
treaca la vot. 

 
1.Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind revocarea hotărârii consiliului 
localnr 35 din 22.07.2025 privind aprobarea unui acord de parteneriat între UAT – 
Colonești, jud. Bacău și Societatea Națională de Cruce Roșie România – Filiala 
Bacăuși aprobarea valorii contribuției cofinanțării în cadrul proiectului Sprijin pentru o 
viață mai bună – COD SMIS 349005. 

 
2.Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind aprobarea unui acord de parteneriat 
între UAT – Colonești, jud. Bacău și Societatea Națională de Cruce Roșie România – 
Filiala Bacău și aprobarea valorii contribuției cofinanțării în cadrul proiectului „Sprijin 
pentru o viață mai bună!,” cod SMIS 351248 fiind aprobat in unanimitate 
 
3.Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind aprobarea strategiei locală de 
dezvoltare a serviciilor sociale la nivelul comunei Colonești, județul Bacău pe termen 
de 5 ani respectiv perioada 2025-2030 și a planul local de acțiuni în domeniul 
serviciilor sociale la nivelul Comunei Colonesti pentru perioada 2025-2030 fiind 
aprobat in unanimitate. 
 
4.Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind aprobarea înființării și organizării 
Compartimentului de asistență socială organizat la nivelul comunei Colonești, județul 
Bacău, precum și aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al 
compartimentului de asistență social fiind aprobat in unanimitate. 

 
5.Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind aprobarea dezmembrarii în 3 (trei) 
loturi distincte, a unui imobil  - teren intravilan, înscris  în Carte Funciară nr. 60166 
COLONEȘTI, ce aparține domeniului public al Comunei Colonești, Județul Bacău 
fiind aprobat in unanimitate. 
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6. Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind realizarea investitiei pentru 
racordare și  utilizare a instalatiei electrice pentru obiectivul ,,ÎNFIINȚARE SISTEM 
DE ALIMENTARE CU APĂ, COMUNA COLONȘTI, JUDETUL BACAU” fiind 
aprobat in unanimitate. 
 
 
Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat şi unul 
pentru a fi afişat. 

 
 
 
           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ       SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 
                       Butnariuc Costică                                      jur. Brandiu Ionel 


